健之佳医药连锁集团股份有限公司 关于为全资子公司提供担保的进展公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者 重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

重要内容提示:

- 被担保人名称及是否为上市公司关联人:四川勤康健之佳医药有限责任 公司(以下简称"四川勒康")为健之佳医药连锁集团股份有限公司(以下简称"公 司")的全资子公司,为公司关联方。
- 本次担保金额及已实际为其提供的担保余额:本次担保金额为4,400万 元: 截至本公告披露日,公司为四川勒康已实际提供的担保余额为1,344.91万 元。
 - 本次担保是否有反担保:无
 - 截至公告披露日,公司无逾期对外担保。
 - 特别风险提示:无

一、担保情况概述

(一)担保基本情况简介

近期,公司与成都银行股份有限公司德盛支行(以下简称"成都银行)签署 《最高额保证合同》,约定公司为四川勤康提供连带责任担保,合同约定保证担 保的最高限额为人民币 4,400 万元 (大写: 肆仟肆佰万元整)。

(二)担保事项履行的内部决策程序

公司于 2023 年 4 月 26 日召开的第五届董事会第二十一次会议、第五届监事 会第十八次会议,以及2023年5月18日召开的2022年年度股东大会审议通过 了《关于公司及子公司向金融机构申请综合授信额度及为综合授信额度提供担保 的议案》,本次担保额度在股东大会已决策授权担保的范围内。详见公司于 2023 年 4 月 27 日、2023 年 5 月 19 日在上海证券交易所网站(www.sse.com.cn)及 指定信息披露媒体上披露的《关于公司及子公司向金融机构申请综合授信额度及 为综合授信额度提供担保的公告》(公告编号: 2023-016)《2022 年年度股东大会决议公告》(公告编号: 2023-029)。

二、被担保人基本情况

被担保人名称: 四川勤康健之佳医药有限责任公司

注册地址:成都市双流区西航港街道机场路土桥段215号2幢3楼

法定代表人: 蓝波

注册资本: 4,000 万元

成立日期: 2010年08月16日

经营范围: 医药批发

与本公司的关系:系本公司全资子公司(公司持有其100%股权)

最近一年一期主要财务指标:

单位:万元

期间及日期	资产总额	负债总额	净资产	营业收入	净利润
2022 年度及截至 2022 年 12 月 31 日(经审计)	16, 845. 64	12, 457. 95	4, 387. 69	16, 124. 85	176.05
2023年1-3月及截至 2023年3月31日(未 经审计)	17, 188. 57	12, 812. 43	4, 376. 14	4, 942. 53	-11.55

三、担保合同的主要内容

合同:《最高额保证合同》【D290121230605106】

保证人: 健之佳医药连锁集团股份有限公司

债权人: 成都银行股份有限公司德胜支行

债务人: 四川勤康健之佳医药有限责任公司

保证方式:保证人在《最高额保证合同》项下提供的担保为连带责任保证。

保证期间:本合同约定保证担保的主债权是指自 2023 年 6 月 16 日至 2024 年 6 月 15 日期间因债权人向主合同债务人发放授信而发生的一些列债权。保证 人对上述债权的担保期限为依具体业务合同约定的债务履行期限届满之日起三 年,如果具体业务合同项下的债务分期履行,则对每期债务而言,保证期间为最后一期债务履行期限届满之日起三年。具体保证事项以双方签署的合同约定为准。

担保金额: 4,400万元

保证范围:本合同担保之主债权范围为债权人尚未收回的授信本金和利息 (包括复利和罚息),以及相关费用、违约金、赔偿金、债务人应向债权人支付 的其他款项和债权人为实现主债权和担保权利而发生的一切费用。

四、担保的必要性和合理性

本次担保事项是为了满足子公司经营发展和融资需要,有利于提高公司整体 融资效率,提升相关子公司的独立经营能力,符合公司整体利益,本次担保对象 为公司全资子公司,公司对其具有充分的控制力,能对其经营进行有效监控与管 理,整体风险可控。

五、董事会意见

公司对子公司担保业务及其担保额度是结合发展计划,为满足相关子公司日常经营、业务发展、门店拓展、基建计划等资金需要、保证其业务顺利开展而做出的。被担保对象为公司下属子公司,不涉及集团外担保,担保风险总体可控。

本次申请对集团内企业的担保等事项符合相关法律、法规、规范性文件及《公司章程》等规定,决策程序合法、合规,不存在损害公司及公司股东特别是中小股东利益的情形。

六、累计对外担保数量及逾期担保的数量

公司对外担保均为公司为全资子公司提供的担保。截至本公告披露日,本公司对全资子公司提供的担保总额为81,900.00万元,占公司2022年度经审计净资产的比例为31.80%。其中,为四川勤康提供担保总额为5,900.00万元。

截至本公告披露日,公司不存在逾期对外担保。

特此公告。

健之佳医药连锁集团股份有限公司董事会 2023 年 6 月 17 日